



Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος

Ψαρών 2 - Πλατεία Καραϊσκάκη

10437 Αθήνα - Ελλάδα

Τηλ: (01) 5239766 - 5239001 Fax: 5231619

e-mail: oiye@otenet.gr

Http://www.oiye.gr

Αθήνα, 15/7/2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η μνημονιακή συγκυβέρνηση, στην πορεία εξαθλίωσης της χώρας και του Ελληνικού Λαού, **γκρεμίζει** οτιδήποτε μπορεί να αποτελέσει εμπόδιο για τα σχέδια της.

Η συλλογική, συνδικαλιστική έκφραση των εργαζομένων βρίσκεται ήδη στο στόχαστρο. Ο Υπουργός Εργασίας, κ. Βρούτσης, κατ' εντολή της Τρόικα, ντόπιου και ξένου κεφαλαίου, βάζει στο στόχαστρο τα ίδια τα συνδικάτα και το Νόμο **1264/82**.

Η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος θα πρoασιπιστεί, με κάθε τρόπο, τις ελάχιστες εναπομείνουσες δημοκρατικές κατακτήσεις, καθώς και τη λειτουργία του συνδικαλιστικού κινήματος.

Θα αποτρέψουμε την πλήρη απελευθέρωση, των ήδη απελευθερωμένων, **ομαδικών απολύσεων**, που ζητάνε όλα αυτά τα χρόνια ο ΣΕΒ και η Κυβέρνηση, οι οποίοι με αφορμή την κρίση, επιχειρούν να ολοκληρώσουν το καταστροφικό τους έργο και να νομιμοποιήσουν τα πιο αντιδραστικά τους σχέδια. Γιατί είναι απόλυτα βέβαιο ότι, όσο πιο απροστάτευτοι και εξαθλιωμένοι είναι οι εργαζόμενοι, τόσο πιο εύκολα μπορούν να σκύψουν το κεφάλι και να αποδεχτούν τη **μετατροπή της δουλειάς σε δουλειά!!!**

Δεν θα επιτρέψουμε την επαναφορά του πιο αντιδραστικού μέτρου του «**Lock Out**», που έχει ως κύριο στόχο να βάλει στη γωνία τους ήδη καθημερινά εκβιαζόμενους από την εργοδοσία εργαζόμενους. Δεν θα αφήσουμε να νομιμοποιηθεί αυτή η πρακτική της αδηφάγου εργοδοσίας.

Η υποκρισία και ο αυταρχισμός των κ.κ Σαμαρά και Βενιζέλου οι οποίοι νομοθετούν εκφράζοντας το **25%** του Ελληνικού Λαού -την ώρα που απαιτούν **50%+1** για αποφάσεις στα Πρωτοβάθμια, και ουσιαστικά συνέδρια σε Δευτεροβάθμια και Τριτοβάθμια Συνδικαλιστικά όργανα- δεν πρέπει να μείνουν αναπάντητες.

Καλούμε τα Σωματεία - Μέλη μας, να εκφράσουν δυναμικά και μαζικά την αντίθεσή τους στις επιχειρούμενες αυτές αλλαγές. Σαν πρώτη κίνηση θα συμμετέχουμε στην **παράσταση διαμαρτυρίας** μαζί με τα Δ.Σ των σωματείων μας, ώστε να δηλώσουμε εγκαίρως στον κ. Βρούτση, ότι τα σχέδια των εντολοδόχων του δεν θα περάσουν!!

**ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΝ
ΤΕΤΑΡΤΗ 16/7/2014 & ΩΡΑ 18:00 ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Για την ΟΙΥΕ

